AUATHOCTUYHECKASA TMCTEPOCKOITHA.

AnarHocTuueckan ruCTepocKonua (AMameTp HHCTpymenTa 4 mm) = 15 000 pybaen.

Bo Bpemsa npoueaypbl BO3MOXHO YAAaA€HME MEAKHX TMNOAMNOB C KOaryaauMew,
pacceueHMue cnaek, CHHeXHuM, B3aTue 6uoncum.

B cTOMMOCTb BKAIOYEHA aHEeCTe3UA.

FMcTonorMuecKu aHaAu3 U3 OAHOTIO AOKyca (He3aBMCHMO OT KOAHYEeCTBa 06beKToB) =

=1 960 pybnen.

OINEPATUBHASA TMCTEPOPE3EKTOCKOITHA.

MicTepope3eKTOCKONUA - AMaMeTP MHCTPyYMEeHTa 8 MM, YAaAeHHe KPYNHbIX NMOAMNOB,
MMOMATO3HbIX Y3A0OB, aOAALUA NOAOCTH MATKH M T.A.

Ypanenue nonuna 1 wr. = 18 000 py6bnen + 1 000 pybner 3a KaXXAblM NOCAEAYIOLWHHA
NOAMN B Npouecce TeKylien onepauvuu.

A6Aauua nonoctu maTtku = 18 000 py6aen.

PacceueHne cnaexk M/MAM CHHEXHMM MOAOCTH MaTtku = 18 000 - 21 000 py6ren (B
3aBUCHMOCTH OT CAOXKHOCTH).

YaaneHHe MHOMAaTO3HOro y3na NOAOCTH MaTtku 1 wT. = 18 000 py6nen + 2 000 pybaen 3a
Ka)XAbI¥ NOCAEAYIOLUMH Y3€A B Npolecce TeKywen onepauum.

Pacceuenue W ypaneHHe NOCAEONEPaALUOHHBIX WBOB B MOAOCTM MAaTKH H/MAM LIEHKH
maTku = 18 000 - 21 000 py6reit (B 3aBUCHMOCTH OT CAOXKHOCTH).

B cTOMMOCTb BKAIOYEHA aHEeCTe3uA.

FMcTonorMuecKu aHaAu3s U3 OAHOTrO AOKyca (He3aBUCHMO OT KOAHYEeCTBa 06beKToB) =

= 1 960 pybnen.

MUHUMAAbHOE O5CAEAOBAHMUE AASl 3TUX ONEPALMH.

1. Ma3sok Ha ¢propy = 550 pybren (cpok ropHoctu 10 aHen).

2. RW (xpoBb Ha cuduauc) = 470 pybren (cpok ropHocTy 3 mecaua).
3. KpoBb Ha BUU = 430 pybnaen (cpok ropHocTH 3 mecaua).

4. Kposb Ha renatut B = 420 py6aeu (cpok ropHocTH 3 mecauna).

5. KpoBb Ha renaTtut C = 460 pybaen (cpok ropHocTH 3 mecaua).

6. AAAepronornyecKum aHamHes.




